3agaHunsa no umsmnke
ans nposeaeHus |l Typa BeepoccuiicKoi onmmMmnunagbl LLKO/TbHUKOB
Ha TeppuTopun KannHuHrpagckoi obnactu B 2010/2011 yue6HoM rogy



Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKONbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
du3nka
7 Knacc

O6bLee BpeMs BbIMOMHEHNA paboTbl — 2 Yaca 40 MUHYT.
Mpwv BbINOAHEHUM PabOTbl MOXXHO M0J1b30BaTLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaSTbKYNSTOPOM.

3agaHue 1

TpakTop ABWMXXETCS CO CKOPOCTbIO V = 5,18 KM/4. C Kakoi CKOPOCTbIO OTHOCUTE/IbHO 3eMNN [BU-
XKETCH: a) HWKHAA YaCTb ryceHuLbl; 6) BEPXHSAA YacTb IyCeHMLUbl; B) YaCTb ryCeHuUbl, KOTopas B
[aHHbIA MOMEHT BPEMEHU NeprneHAnKYNapHa 3emne?

Konunyectso 6annos — 90 (60+30)

3afaHwue 2

Karep, naywmin npoTmMB TeYeHUs peKn, BCTpeYaeT NaoT, NbIBYLWKIA No peke. Yepes t1 = 20 MyH
rocsie BCTpeYumn Katep npuyanun K 6epery v npoctosn t2 = 1 4. [locne 3Toro OH nonbif 06paTHO 1
3a t3 = 40 MUH gorHan nNaoT Ha paccTosHUK | =5 KM 0T MecTa KX nepBoi BCTpeun. Onpegennte
CKOPOCTb KaTepa OTHOCUTE/IbHO BOAbI, CYMTasA ee NOCTOSAHHON.

KonnyectBo 6annos — 100

3afaHue 3

MepBYO NOMOBUHY MYTW aBTOMOOW/Ib MPOLLEN CO CKOPOCTbI Vi = 36 KM/4, a Ha BTOPO NOMOBUHE
MyTV OH MOSIOBUHY BPEMEHMN [ABUTA/ICA CO CKOPOCTbIO V2 = 48 KM/4, a OCTaBLLEeCs Bpems [ABUrascs
CO CKOPOCTbHO V3 = 96 KM/4. HainTu cpefiHOH0 CKOPOCTb [ABMXKEHNS aBTOMOOMNS.

KonunyectBo 6an1o08 — 100
3afaHue 4
Macca KaHUCTpbI, MOMHOCTbIO 3aM0MHEHHOW GeH3MHOM, M1 = 24 Kr. Macca KaHWUCTpPbl, NOMHOCTbIO

3anoIHeHHON BOAOM, My = 29 Kr. KakoBa mMacca nycToi KaHUCTpbI?

KonunyectBo 6an108 — 60

CnpaBoYHble JaHHbIe
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